

## 股票与基金有什么联多

答案：你问的是不是股票与基金有什么联系？股票和基金可能有一些相似的地方，但是也有很大的不同。原因：

第一，股票和基金基本都是在股票市场当中投资。

第二，股票有可能会获得很高的收益率，但也可能会有很大的风险。许多基金直接的投资标的就是股票，所以许多基金也可能会有很高的收益率，也可能会有很大的风险；但是基金毕竟是由基金公司发行和管理的，也就是所谓的机构投资者，投资操作方面可能更加专业和稳健，如果股市行情不好，那么投资基金的话，亏损的幅度可能一般会比一些散户自己投资股票可能要小一点(当然这个也不是绝对、也要看基金的表现)。

第三，基金也有很多的类型，主要有货币型基金，债券型基金，股票型基金，混合型基金。其中货币型基金的风险可能最小，当然收益率可能最低，债券型基金的收益率可能比货币基金会高一点，但是也有亏损的风险。股票型基金风险的收益率可能会高一点，但是风险可能也最大，混合型基金就是货币型基金、债券型基金、股票型基金，按不同的比例混合，每个具体的混合型基金的风险程度可能不太一样。

大家有相关问题可以留言或讨论，我会尽量回复大家，希望大家多多关注！会给大家带来更多财经的独特的解读，谢谢大家！

## A股会我行我素，无视全球股市走牛吗

A股市场一直有这样的特性，跟跌不跟涨。外围市场走的多好，跟我们A股市场的关系都不大。最明显的例子就是，美股连续走了九年的牛市，但是我们A股市场只是在2015年有一个快速的冲高，但这波牛市给人的感觉就像一句广告词：来也匆匆，去也匆。进入到2018年，A股市场进入了月级别调整，目前处于相对的底部位置，虽然还没有达到绝对的底部区域，应该也就是有500点的空间左右，那么我们A股市场能够不受其他外围市场的影响，而走出单独牛市吗？个人认为：这种可能性是存在的。

之所以有这样的判断，主要是对A股性质的理解。A股市场目前距离价值投资非常遥远，更多的还是政策市场和投机市场。这种市场形态就决定了，虽然A股市场在一定程度上会反映经济发展的状况，但更多时候是体现在政策的导向和投资氛围的发酵上。

目前中国经济改革发展已经处于关键阶段，无论在政策强度、力度以及突破性上都

会有超出以往的表现，政策释放的市场红利会逐渐这体现在A股股指的攀升上，可以说未来A股市场走牛很有可能是政策红利的集中释放。还有一个重要的方便就是投机的存在。A股市场未来的发展目标当然是走向价值投资，但这条路说起来简单，做起来无比艰难。甚至A股市场能否以价值投资为导向，并不是A股市场本身决定的，更多的应该是整体社会经济价值的认同，这种理解和认同，实现起来是非常困难。

所以说，A股市场要想实现价值推动牛市要走的路还比较远，目前也不成熟。至于目前的外围市场，虽然联系已经超过任何时候，美股以及外围市场的涨跌已经很大程度上，影响到了A股的运行趋势，比如最近的中美贸易事件，但整体而言，A股市场依然保持着相对的独立性，而且出于金融安全或者是国家安全的角度来讲，管理层对于A股的这种相对的独立性是默许可见的。目前市场处于寻找历史底部的过程中，个人认为在2019年年中就会有牛市行情启动，那个时候，A股市场摆脱全球垫底的命运，实现一飞冲天是非常有可能的。

希望各位朋友多动动小手，您的点赞和评论就是对A股的鼓励和加油！

## 近期全球股市大跌，有没有合适的做空方式

小马说券回答您的问题。虽然我国在卖沽方面起步比较晚，但是还是有一些工具可以做空，我简单为您介绍一些。

融资融券业务，所有券商都会开展这个业务，但是部分券商现在关闭了融券，这个需要向相关券商咨询。

股指期货，股指期货在我国开展已有一些年头，相对来说还是比较规范，但是开通该业务有一定门槛，现在好像是50万人民币金融投资资产。

期权，我国在股票上现阶段只开放了50etf期权。

场外个股期权，现在还没有场内个股期权，但有一些机构通过场外形式进行个股期权交易。

我知道的暂时只有这些。

望能解惑，赞和评论是我回答的动力，欢迎关注，了解更多投资理财资讯。

## 股市为何会有“板块联动”

我先说一说我自己的理解什么是板块轮动。就是在一个股票普遍涨的周期里，这个周期最短为一个星期，最长也不会超过半年，各个概念板块轮流依次上涨。每个板块大多数股票均上涨，尤其是龙头股非常强势，进而带动大盘指数和全市场股票飘红。

板块轮动的原因有很多，大多数都是比较宏观的经济利好，比如各个经济指标公布出来好于预期，和美元汇率的影响，国际国内局势等。

以前，各个不同板块的轮动是有迹可循的，首先会从受到经济波动比较大的汽车，消费行业开始，然后金属有色，能源，家电电子等逐个板块轮流抬升，一般最后到达两桶油和金融。但是最近一两年，这个轮动的特征消失了。

等一轮板块轮动结束后，要么指数回调，要么再继续新一轮。

## 股市连通测试什么意思

股市连通测试通常是指对两个或多个股市之间进行连通性测试。

股市连通测试可以用于评估不同股市之间的联系和相互影响，它可以帮助投资者了解不同股市之间的联动关系，以及某一股市与其他股市之间的相互作用。

连通测试的结果可以以图表形式呈现，以显示不同股市之间的连通强度，以及它们之间的相互影响程度。这些结果可以帮助投资者制定更好的投资策略，以及更好地评估投资风险。

股市连通测试还可以帮助投资者了解某一股市与其他股市之间的交易量分配、价格趋势等，从而更好地掌握投资机会和风险。